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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

 

ATA DA REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

LICITAÇÕES PARA ABERTURA DOS ENVELOPES E JULGAMENTO DO 

PROCESSO SA/DL - Nº 176/2.021. 
 

Às catorze horas e dez minutos do dia doze de novembro de dois mil e vinte e um, na sala de 

reuniões do Departamento de Licitações, no edifício sede da Prefeitura Municipal de Monte 

Alto, na Rua Dr. Raul da Rocha Medeiros nº l.390, na cidade de Monte Alto, Estado de São 

Paulo, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, para o início dos trabalhos 

pertinentes ao Processo SA/DL nº 176/2.021, instaurado para contratação de empresa para 

serviços de locação de decoração natalina (iluminação). Sob a presidência do senhor Ulisses 

Santana da Silva, em substituição ao senhor Paulo José Desidério de Oliveira, em virtude de 

sua exoneração, ocorrida na data de ontem (11 de novembro), compareceram à reunião os 

senhores: Cláudio Roberto Leoni e José Roberto de Andrade Salgueiro, suplente em 

substituição, membros da Comissão constituída pela Portaria nº 10.702, de 8 de janeiro de 

2.021 e, Luís Eduardo Arruda Soares, este na condição de secretário. Feitos os 

esclarecimentos de praxe sobre o desenvolvimento da pauta dos trabalhos, o senhor 

Presidente declarou aberta a sessão pública, anunciando a efetiva participação no certame de 

três empresas que atenderam ao chamamento público e protocolaram seus envelopes na 

seguinte ordem de entrega: 1 – Andrea B. Antônio ME, 2 – Holiday Marketing e Consultoria 

Ltda. e 3 – Realiza Produções Artísticas Ltda. ME. Havendo quórum suficiente e 

consignando a presença dos senhores: Aparecido Cristiano dos Santos, RG 23.338.899-0, 

Germano Constantino Batista, RG 15.002.832-5 e Eli Rosa de Oliveira, RG 22.953.071, 

representante, respectivamente, da primeira, segunda e terceira empresa mencionada, o 

senhor Presidente declarou aberta a sessão pública e instou todos os presentes a rubricarem 

os envelopes e autorizou a abertura deles, contendo as propostas e deu início ao exame 

formal, constatando a regularidade da documentação apresentada, mais precisamente quanto 

às exigências da Cláusula Terceira do Edital. A Comissão, por decisão unânime, classificou 

todas as propostas. Em ato contínuo, as propostas foram conduzidas para a fase final do 
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julgamento. Examinando mais detalhadamente a propostas classificadas, constatou-se os 

seguintes preços totais ofertados: Andrea B. Antônio ME, valor de R$ 60.000,00 (sessenta 

mil reais); Holiday Marketing e Consultoria Ltda., valor de R$ 56.457,00 (cinquenta e seis 

mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais); e, Realiza Produções Artísticas Ltda. ME, valor 

de R$ 58.100,00 (cinquenta e oito mil e cem reais). Feito o balizamento dos preços ofertados 

pelas licitantes constatou-se que a empresa Holiday Marketing e Consultoria Ltda., ofertou o 

menor preço para o objeto licitado e desta forma foi eleita vencedora da licitação. Nada mais 

havendo por tratar e como ninguém quisesse fazer uso da palavra ou pronunciar-se a 

respeito, o senhor Presidente encerrou a sessão pública, não sem antes determinar ao 

secretário, que registrasse detalhadamente os trabalhos realizados, encartasse nos autos do 

processo as propostas examinadas, ficando, desde já, notificados os licitantes quanto ao 

prazo de dois dias uteis para a apresentação de recursos administrativos. E para constar, 

lavrei a presente ata que subscrevo, e, vai assinada por todos os presentes, depois de lida e 

achada conforme. 

 

 

LUÍS EDUARDO ARRUDA SOARES                      ULISSES SANTANA DA SILVA 

         SECRETÁRIO                                                                        PRESIDENTE   

 

 

 

JOSÉ ROBERTO DE ANDRADE SALGUEIRO                     CLÁUDIO ROBERTO LEONI   

       MEMBRO                                                                                             MEMBRO  
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ELI ROSA DE OLIVEIRA 


